















ПІДСУМКИ КОНКУРСІВ З ВІДБОРУ СУБ'ЄКТІВ ОЦІНОЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по м. КИЄВУ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 18.04.2018

Table with 6 columns: № з/п, Назва об'єкта оцінки, Площа, м², Адреса об'єкта оцінки, СОД - переможець, Термін виконання, м/д, Вартість виконання робіт, грн.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності на об'єкти оренди, що відбувся 26.04.2018

Table with 6 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, площа, місцезнаходження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, телефон), Вартість робіт/строк виконання, Переможець конкурсу, Мета проведення оцінки.

Table with 6 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, площа, місцезнаходження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, телефон), Вартість робіт/строк виконання, Переможець конкурсу, Мета проведення оцінки.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 07.05.2018

Частина нежитлового вбудованого приміщення загальною площею 21,5 м² на третьому поверсі будівлі літ. «Б-3» новий аеровокзал. м. Львів, вул. Любінська, 168. Мета оцінки - продовження договору оренди. Переможець конкурсу - суб'єкт оціночної діяльності - ПП «Леда».

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 10.05.2018

Частина даху нежитлового приміщення площею 50,0 м². м. Львів, вул. Патона, 1. Мета оцінки - укладення договору оренди. Переможець конкурсу - суб'єкт оціночної діяльності - ФОП Горбачов В. А.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів оренди, що відбувся 10.05.2018

Переможцями конкурсів визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної вартості для цілей оренди): ПП «КБ «Експерт» по об'єкту: нежитлові приміщення загальною площею 481,0 м² першого та другого поверхів триповерхової будівлі, що перебувають на балансі Чернігівського професійного ліцею залізничного транспорту, за адресою: м. Чернігів, вул. Івана Мазепа, 4а.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 02.05.2018

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта: гідротехнічні споруди ставу Медведівці № 1 інвентарний № 21, реєстровий номер 25592421.81. ААЕЖАЖ638 (у т. ч. водовипуск, зем. дамба) та гідротехнічні споруди ставу Медведівці № 2 інвентарний № 22, реєстровий номер 25592421.81. ААЕЖАЖ639 (у т. ч. водовипуск, зем. дамба) за адресою: Тернопільська обл., Бучацький р-н, с. Медведівці на території Медведівської сільської ради, в межах населеного пункту, що перебувають на балансі Державного підприємства «Укрриба», визнано ТОВ «Орієнтир-Реформа».

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта: частина гаража під літ. Є, поз. 1-7, площею 52,0 м² за адресою: вул. князя Володимира Великого, 12, м. Чортків, Тернопільська обл., що перебуває на балансі Чортківського мікрорайонного управління водного господарства, визнано ТОВ «Експертно-консультаційна фірма «Орієнтир-Оцінка».

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта: частина приміщення ремонтно-механічної майстерні (літ. Б, поз. 1-11) площею 32,8 м² за адресою: вул. Текстильна, 30а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського обласного управління водних ресурсів, визнано ТзОВ фірма «Гудвіл».

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 03.05.2018

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта: налітвідальне приміщення (поз. 1-11) будинку під літерою А (пам'ятки архітектури місцевого значення «Будинок бібліотеки XIX ст.» (охоронний номер 2133М), загальною площею 23,9 м² (у т. ч. 2,0 м² - частка площі спільного користування) за адресою: вул. В. Чорновола, 16, м. Кременець, Тернопільська обл., що перебуває на балансі Кременецько-Почаївського державного історико-архітектурного заповідника, визнано ТОВ «Експертно-консультаційна фірма «Орієнтир-Оцінка».

Переможцем конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта: частина нежитлового приміщення площею 4,0 м² головного навчального корпусу Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка за адресою: вул. М. Кривоноса, 2, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка, визнано ТзОВ фірма «Гудвіл».

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності на об'єкти оренди, що відбувся 03.05.2018

Table with 6 columns: № з/п, Найменування об'єкта оцінки, площа, місцезнаходження (індекс, адреса), балансоутримувач (назва, код за ЄДРПОУ, контактний телефон), Вартість робіт/строк виконання, Переможець конкурсу, Мета проведення оцінки.

ІНФОРМАЦІЯ РВ ФДМУ по ДОНЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ про підсумки конкурсів з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбулись 10.05.2018

Назва об'єкта оцінки: частина нежитлового вбудованого приміщення площею 2,0 м² першого поверху адміністративної будівлі за адресою: Донецька обл., м. Волно-ваха, вул. 1 Травня, 86. Мета проведення оцінки: визначення вартості майна з метою укладення договору оренди. Переможець конкурсу - ТОВ «МайнКей», вартість послуг з оцінки - 2140 грн, строк виконання - 3 календарні дні.

Назва об'єкта оцінки: частина нежитлового вбудованого приміщення площею 2,0 м² першого поверху адміністративної будівлі за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, вул. Героїв Небесної Сотні, 5. Мета проведення оцінки: визначення вартості майна з метою укладення договору оренди. Переможець конкурсу - ФОП Сорочкіна І. М., вартість послуг з оцінки - 2 050 грн, строк виконання - 3 календарні дні.

Газета «Відомості приватизації» - додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»
Над номером працювали: О. В. ЦАРУЛІЦА (видавничі підготовки), Т. М. УТЕНЧЕНКО (дополіграфічна підготовка)
Адреса редакції: Фонд державного майна України, вул. Генерала Алмазова, 18/9, м. Київ-133, 01133
Віддруковано: ДВ «Преса України», просп. Перемоги, 50, м. Київ, 03047
Залікований тираж 4 000
ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 22437
Зам. 3049043

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією. Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера і дати видачі дозволу

Тел. редакції: (044) 200-36-58, тел./факс 200-33-77, «ВП» в Internet: www.spfu.gov.ua, e-mail: gazeta@spfu.gov.ua